
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI
ESTADO DE MINAS GERAIS
REQUERIMENTO N.865/2023

Excelentíssimo Senhor
Vereador Rodrigo Costa Ferreira
Presidente da Câmara Municipal de
ARAGUARI

Senhor Presidente,

O vereador que a este subscreve vem, respeitosamente, a presença de Vossa Excelência
reiterar  e  requerer, ouvido o  Plenário  na  forma regimental,  o  envio  de  ofício  ao  senhor
Prefeito  do  Município,  Renato  Carvalho  Fernandes,  que  seja  encaminhado  a  Secretaria  de
Planejamento,  que informe em que situação está o projeto da COHAB, referente ao estudo
realizado  para  a  construção localizada  atrás  do Hospital  de  Campanha,  e  outro  próximo a
Justiça do Trabalho. 

O secretário de Planejamento por meio do ofício número 0945/2022, informou que a
prefeitura  acionou  a  COHAB  para  informar  que  não  possui  recursos  próprios  para
disponibilizar os projetos este ano e que enviou novamente. Estes projetos estão agora na
fila, à espera de recursos, e que os mesmos projetos foram enviados também ao governo
federal tentando buscar recursos a fim de viabilizar os projetos.

DESTE MODO, REQUER-SE ESCLARECIMENTOS:
 Por  qual  motivo  a  prefeitura  fez  licitação  e  cadastramento  das  pessoas  sem

previsão orçamentária?

Em resposta  ao requerimento  apresentado número 260 de  2021 por  meio  do  ofício
0061/2021, haviam informado que já existiam empresas licitadas para a construção do
empreendimento, também existia um novo protocolo de cooperação mútua e parceria
que seria  encaminhado  ao  Poder  Legislativo  Municipal  para  análise  e  adequando  o
protocolo  anterior  e  corrigindo  as  divergências,  sendo  que  a  atual  administração
encontrou o antigo protocolo com validade expirada.

 Por qual motivo esse protocolo de cooperação não foi enviado a esta Casa de Leis ?
 Quais medidas estão sendo tomadas para execução desta obra ?
 Há alguma resposta em relação ao pedido destes recursos?

 Nestes Termos, pede e espera deferimento.



Câmara Municipal de Araguari,  Estado de Minas Gerais, sala das sessões, em 07 de
março de 2023.

                       
Marcus Vinícius Duarte

Vereador Proponente
APROVADO  15 votos
REPROVADO _  votos
DEFERIDO ( -)Sala das sessões, em 07/03/2023   
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